舞林高手",万元奖金等你来拿

本报联手麦当劳举办"舞林会",报名电话:0551-5314420,4656802



星报讯(记者 马冰璐) 火一 样的夏天,火一样的热情,火一样的 "舞林会"引爆火样的青春。由本报 与安徽麦当劳公司联合举办的舞蹈 大赛,今日起正式启动。如果你是 "舞林高手",想来"舞林会"一秀舞 技, 赢取高达10000元的头等奖金, 那么从现在起,快来报名吧!

炎炎夏日,走上舞台,与舞友们交流心得,较量舞技,舞出奇迹,一段多 么美好的夏日记忆!据悉,此次舞蹈大赛面向全省舞蹈爱好者征集报名, 只要你想秀一秀舞技,就可以来参与。此外,江苏徐州的朋友,如果你对本 次比赛感兴趣,也可以报名参赛。

为了让各路"舞林高手"有机会参与到比赛中,此次"舞林会"不限舞 种,街舞、健美舞、劲舞、中国舞、民族舞等皆可。参赛选手年龄不限,男女 不限,参赛报名时间从6月22日起,至7月16日止,时间有限,报名从速哦!

本届"舞林会"分为预赛和决赛两个阶段,共设置一等奖一名、二等奖 两名、三等奖三名、优秀奖六名。一等奖为10000元现金奖,二等奖为5000 元现金奖,三等奖为3000元现金奖,优秀奖为价值1000元的麦当劳礼物。

看到如此丰厚的奖品,各位"舞林高手"们,是不是有些"蠢蠢欲动" 了?那么,赶快拿起电话,致电两路报名热线:0551-5314420和4656802报 名参赛,赢取丰厚奖品,加冕"舞王"!

网上"办公"

今后婚姻登记或可网上预约

星报讯(记者 赵莉) 2009年9月9日、2010年10月10日、2月14日 情人节……每逢这些所谓的好日子,不少婚姻登记机关都排起长龙。记 者从省民政厅获悉,我省目前在巢湖市启动婚姻登记网上预约试点,这 一举措有望提高婚姻登记工作效率,节省新人办理结婚证的时间。

据了解,办理结婚登记的当事人,可通过网上预约系统,提前2到30 日向登记机关预约。预约时需填写个人姓名、出生日期、民族、身份证号 码等办理婚姻登记所需相关信息,并选择登记日期和时间段。预约成功 后,当事人需按约定时间携带相关材料,到登记机关现场登记。

据悉,合肥也将开展试点工作。"如果运行情况良好,网上预约将在 全省铺开。"省民政厅社会事务处负责人提醒,网上预约不是结婚登记的 必要手续,没有办理预约的仍可直接到婚姻登记处办理登记。

高中毕业生当兵可网上预征

星报讯(朱宏刚 胡先涛 记者 李皖婷) 记者昨天从安徽省人民 政府征兵办获悉,今年我省将首次开展高中毕业生网上预征。普通高 中、中等职业学校(包含普通中专、职业高中、技工学校)的男性应、往届 毕业生可以参加预征,网址:http://zbbm.chsi.com.cn,http://zbbm.chsi.cn。

据悉,普通高中、中等职业学校的毕业生,高中毕业后进入成人教 育、各类非学历教育、培训及自考类学校等非全日制学校学习的学生,以 及中等职业学校翌年毕业的学生,完成所有课程学习,除参加毕业实习 或社会实践外能够毕业的,都将纳入网上预征范围。

高中毕业生参加网上预征的年龄要求是,年满18至21岁。本人自 愿报名应征的,可放宽至年满17岁。

5岁时父母离婚,从此跟爷爷奶奶相依为命

想带爷爷奶奶去坐海盗船"

〕 记者 祁琳/文 程兆/图

韩丽蓉今年11岁,在她5岁的时候,爸爸和妈妈就离婚 了。从此,小小的她就跟着爷爷奶奶来到合肥生活。走进小 蓉蓉在包河苑菜市场的"家",一股浓重的霉味迎面扑来,一 间20平方米左右的房间用一块污渍斑斑的白布隔成了两间, 屋内算得上家具的就是一张床。"孙女很懂事,虽然生活困 难,但是她就是我们的小开心果。"





唯一经济来源就是靠奶奶卖点菜

小蓉蓉今年上小学三年级,和奶奶住在包河 苑菜市场边上的一间平房里,家中堆了不少货 物,显得很凌乱。爷爷的小女儿在菜市场中间摆 了一个卖衣服的摊位,不少货物堆在这间屋子 里。平时两老人也帮忙照看这个摊位。"每当这 个时候,孙女也就跟着奶奶睡在摊位上,广场上 一直到10点都很热闹,孩子总是睡不好,但为了 陪着奶奶,她从没抱怨过什么。"

蓉蓉从5岁开始就跟着爷爷奶奶生活,爷爷 在肥西老家种地,基本上也就是奶奶在照顾小蓉 蓉,"生活经济来源就是奶奶在菜市场卖些蔬

想带爷爷奶奶去逍遥津坐海盗船

"孩子5岁的时候,爸爸妈妈就离开她了,现 在妈妈基本上就是失去音信了,爸爸在外地打 工,几乎见不着面。"爷爷摸着孙女的头说。

据蓉蓉的班主任介绍,蓉蓉学习成绩不错, 在班上也排得上名次。记者见到蓉蓉的时候,她 一边帮爷爷看摊子一边写作业,而写字桌就是一

张在摊位前面临时搭建的小桌子。爷爷奶奶不 好意思地说:"没办法给孙女一个好的学习环境, 菜市场人多,吵。"

"我听同学说,逍遥津公园有海盗船,能飞上 飞下,我也想玩,等我长大了,一定要带爷爷奶奶 去玩。"说到愿望,这个坚强的小姑娘兴奋地说。

360°双弧柔性 以情源

从此不做肥胖天使,只做玲珑女人

精确定位

全程数字化控制, 直正做到想瘦哪

全程无痛

最新美国无痛技 术. 轻松享瘦. 曲线即刻凸显。

均匀吸脂

新式弧形往返抽吸技术,智能识别脂肪细胞避开神 经血管,安全瘦身均匀自然。一次性甩掉小肚腩, 大象腿、小象臂。帮你快速打造S形曲线,拒绝反弹。

紧肤塑形

同时刺激皮下胶原蛋 白增生排列,使皮肤 光滑有弹性。





动感丰胸/红宝石雪肤脱毛/美神双眼皮/三维仿生降鼻/脉冲祛眼袋/超复合射频光嫩肤/祛斑/祛痘/自体脂肪丰胸/乳头内陷矫正/巨乳缩小 一针瘦脸/微针除皱/降下巴/提眉术/疤痕修复/妇科整形/祛太田痣/祛纹身胎记/耳部整形/厚唇变薄/唇裂治疗/毛发种植/大脚骨/祛腋臭等